                                                          1 вариант
1. Бесцветные клетки крови, способные к амебоидному движению сквозь стенки сосудов:
А. Эритроциты 	Б. Лейкоциты		В. Тромбоциты
         2. Фагоцитоз осуществляют:
А. Лейкоциты	        Б. Тромбоциты		В. Эритроциты
3. Мелкие безъядерные клетки крови двояковогнутой формы:
А. Эритроциты		Б. Лейкоциты		В. Тромбоциты
4. Универсальными реципиентами считаются люди:
A. С первой и второй группой крови	Б. С третьей группой крови	B. С четвертой группой крови
  5. В свертывании крови участвуют:
А. Эритроциты		Б. Тромбоциты			В.Лимфоциты
6.Тканевая жидкость  образуется из:
А.Эритроцитов           Б. Лимфы    В.  Плазмы крови.
7.Невосприимчивость организма к какой-либо инфекции – это :
А. Малокровие    Б.Гемофилия.                В. Иммунитет
8.Естественный иммунитет :
А.Приобретается в результате прививок
Б.приобретается в результате введения лечебных сывороток
В.Является врождённым или приобретается в результате перенесённого заболевания
9.Кровь 1 группы можно переливать людям:
А.Только с 1 группой крови
Б.Только со 2 группой крови
В. С любой группой крови
10.При малокровии уменьшается в крови содержание:
А.Кровяной плазмы
Б.Тромбоцитов
В.Лейкоцитов
Г. Эритроцитов

                                                      2 ВАРИАНТ
1. Прозрачная жидкость, в которой отсутствуют эритроциты, участвующая в защите организма от инфекции:
А. Кровь		Б. Тканевая жидкость		В. Лимфа
2. Нерастворимый белок плазмы, образующий тромб:
А. Фибриноген	Б. Протромбин		В. Фибрин
3. Сыворотка, вводимая в организм больного для борьбы с инфекцией, содержит:
A. Активных возбудителей		Б. Антитела против инфекции		B.Ослабленных   возбудителей
4. Омывает клетки и осуществляет обмен веществ:
А. Кровь		Б. Тканевая жидкость			В. Лимфа
5. Гемоглобин в составе эритроцитов легко взаимодействует:
А. С кислородом		Б. С азотом		В. С водородом
6.Иммунитет, возникший после перенесения заболевания, является:
A. Естественным		Б. Искусственным		B. Приобретенным
7. Вакцина представляет собой:
A. Активных возбудителей		Б. Готовые антитела		B.Ослабленных возбудителей
8.Кровь людей 4 группы можно переливать только людям, имеющим:
А. 4 группу
Б. 1  группу
В.Любую  группу крови
9.Свёртывание крови происходит благодаря :
А.разрушению эритроцитов
Б.разрушению лейкоцитов
В. образованию фибрина
10.Лечебные сыворотки – это:
А.убитые возбудители болезней
Б.готовые защитные вещества – антитела
В.ослабленные возбудители болезней


